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Zagreb, 16. listopada 2020.

Na osnovi članka 11. st. 1. Poslovnika o radu Državnog izbornog povjerenstva 
Republike Hrvatske (..Narodne novine broj 69/15 u 22/17), radi osiguranja kontinuiranog 
obavljanja poslova iz nadležnosti Državnog izbornog povjerenstva Republike Hrvatske (dalje: 
Državno izborno povjerenstvo) za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane 
virusom SARS-CoV-1, Državno izborno povjerenstvo na sjednici održanoj 16. listopada 2020. 
donijelo je

ODLUKU O ORGANIZACIJI RADA, RASPOREDU RADA I RADNOG VREMENA 
STRUČNE SLUŽBE DRŽAVNOG IZBORNOG POVJERENSTVA REPUBLIKE 

HRVATSKE

I.

Rad Stručne službe Državnog izbornog povjerenstva organizira se na način da se državni 
službenici dijele u dva tima - tim A i tim B, tako da se u svakom timu osigurava podjednaka 
zastupljenost državnih službenika sva tri odjela - Tajništva Povjerenstva, Odjela za pripremu i 
provedbu izbora i referenduma i Odjela za nadzor financiranja.

Prilikom osiguravanja zastupljenosti državnih službenika u timovima, vodi se računa o 
Pravilniku o radu Stručne službe Državnog izbornog povjerenstva Republike Hrvatske 
propisanim opisu poslova pojedinog radnog mjesta i nužnosti osiguranja kontinuiranog 
obavljanja poslova iz nadležnosti Državnog izbornog povjerenstva.

II.
Rad timova organizirat će se na način da istovremeno jedan tim radi u uredskim 

prostorijama, a drugi tim od kuće te da se u načelu rad timova u uredskim prostorijama i od 
kuće izmjenjuje tjedno.

III.
Radno vrijeme Stručne službe propisano Odlukom o radnom vremenu Stručne službe 

Državnog izbornog povjerenstva Republike Hrvatske od 7. travnja 2016., Klasa: 113-02/16- 
01/02; Urbroj: 507/18-16-1 i Odlukom o izmjeni Odluke o radnom vremenu Stručne službe 
Državnog izbornog povjerenstva Republike Hrvatske od 31. siječnja 2017., Klasa: 113-02/16- 
01/02; Urbroj: 507-02/02-17-4, primjenjuje se i tijekom obavljanja rada od kuće.



IV.

Državni službenici kojima je tijekom primjene ove Odluke izrečena mjera samoizolacije, za 
vrijeme dok mjera samoizolacije traje, obavljaju rad od kuće.

V.

Ova Odluka primjenjuje se od 19. listopada 2020. do njenog opoziva.

Za provedbu ove Odluke, ovlašćuje se tajnica Povjerenstva.
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